

收受数房产公司贿赂三百余万 长沙市政府原副秘书长获刑十年

本报4月22日讯 今天上午，衡阳市衡山县人民法院对长沙市人民政府原副秘书长彭再魁受贿一案一审宣判，法院认为彭再魁利用职务的便利，为他人谋利，共计受贿人民币332万元，以受贿罪判处彭再魁有期徒刑十年。

衡山法院经审理查明：1997年9月至2011年10月，被告人彭再魁先后担任长沙市国土局芙蓉分局副局长、局长，芙蓉区朝阳街街道党工委书记，芙蓉区政府副区长，长沙市政府副秘书长(正处级)等职务。被告人彭再魁利用自己担任上述职务的便利，为他人谋利，收受数家房产老板等11人的财物。其中彭再魁单独受贿数额为273万多元，伙同其兄彭伯魁共同受贿人民币58万多元，共计受贿人民币332万元。案发后，彭再魁向检察机关退交了329万多元。

法院审理认为，彭再魁身为国家工作人员，利用职务上的便利，非法收受他人财物，为他人谋取利益，其行为构成受贿罪。在共同受贿中，彭再魁系主犯。根据查明的事实，应认定彭再魁有自首情节和立功表现。彭再魁案发后积极退赃、认罪态度较好。据此，综合被告人的各量刑情节，法院以受贿罪判处彭再魁有期徒刑十年，并处没收个人财产人民币50万元，追缴被告人彭再魁违法所得332万多元，上缴国库。

■记者 魏灿
通讯员 刘志强 廖朝晖

受贿细节

拿钱办事 与地产商过从甚密

彭再魁的身边一直有不少地产商和建筑商朋友。与顾湘陵常常技术性地“容积率”上为开发商效力不同，彭再魁属于那种“拿钱办事，作风扎实”的官员，在朋友圈中有着较高的“美誉度”。如对长沙市东屯渡建筑公司项目经理李健康的“关照”就是例证：

早在1998年，李健康还在开办砂石场时，即在国土局芙蓉分局任副局长的彭再魁相识。双方往来甚密。

检方指控，2001年，芙蓉区国土局拟兴建办公楼和家属楼。接受李健康的请托后，在彭再魁安排下，李健康获得了该工程项目。

2000年左右，原东屯渡农场加油站被拆除。2003年，李健康买下东屯渡农场加油站作废的证照，并从长沙市迪马工贸实业公司租用了7亩土地，准备建加油站。然而，在城区建一个加油站，需经过众多管理部门的审批，对于能否通过，李健康并无把握。

2004年，李健康请求彭再魁帮忙给中石化长沙分公司及相关部门打招呼，并承诺将加油站利润的20%送给彭再魁，获得了彭再魁的认可。此后，经彭再魁给规划局、园林局、市政局等单位打招呼后，该加油站顺利建成，并于2005年开始经营。

“27岁副县长”未严格履行程序 主角被退学，6名责任人受处分 省有关部门公布调查处理结果

本报4月22日讯 近日，记者从有关部门获悉，“湘潭提拔27岁副县长”一事已查清。

3月21日，有网帖质疑湘潭县副县长徐韬一年半时间完成从正科到副处的晋升，期间还在湘潭大学攻读全日制硕士研究生。对此，湖南省有关部门组成调查组进行了调查。

【问题】 未严格履行推荐和考察程序

经了解，有关部门对徐韬参加高考、选调生考试、郴州市公开选拔及徐韬历次职务变动的过程进行了细致的调查，没有发现人为操作、弄虚作假及其他严重违规问题。但在提拔徐韬为湘潭市岳塘区建设路街道办事处副主任的过程中，岳塘区委组织部只进行了谈话推荐，没有进行会议推荐，没有就破格提拔事项向上级组织部门报告；在运用郴州公开选拔的考试成绩和考察成果提名其为湘潭县副县长人选过程中，湘潭市委组织部未严格履行推荐和考察程序。

【处理】 6责任人受处分

针对上述存在的问题，湖南有关部门作出了处理。

责成湘潭市委、湘潭市委组织部及湘潭市岳塘区委针对徐韬提拔任职过程中的问题，对照《干部任用条例》及有关规定，认真自查，总结教训，切实整改，增强执行干部选拔任用工作政策法规的自觉性，保持干部任职的相对稳定，提高干部选拔任用工作水平。

对湘潭市粮食局副局长、时任岳塘区委组织部部长郭春凯给予诫勉谈话；对湘潭市岳塘区人力资源和社会保障局局长、时任岳塘区委组织部常务副部长肖国元给予党内警告处分。

对湘潭市委常委、组织部部长、统战部部长彭雁峰，湘潭市人大常委会副主任、时任市委组织部常务副部长徐亚健进行批评教育；对湘潭市委组织部干部一科科长陈柱、副科长戴旺给予诫勉谈话。

■本报记者

“细胞刀”——治疗三叉神经痛的医学传奇

随着老龄化社会的来临，我国三叉神经痛的防治形势也更加严峻。专家表示，我国三叉神经痛的患者越来越多，大多发病于40岁以上，患病人群平均年龄为51岁。该病发作时，主要表现为患者一侧面部或牙龈骤然发生剧烈疼痛，说话、刷牙或微风拂面时都会导致如电击、刀割或撕裂般的阵痛，感受最明显的部位是面颊、上下颌或舌部，因此常被误诊为“牙痛”。需要注意的是，这种慢性病的发病年龄日趋年轻化。

三叉神经痛偏“疼”中老年人，女性居多

有数据显示，98%的三叉神经痛患者发病于40岁以上，而且一痛就是几十年的患者也不在少数。为什么三叉神经痛会偏“疼”中老年人呢？众多的学者研究证实，三叉神经根部受到一根或多根异常小血管压迫，是引起三叉神经痛的重要原因。这些异常血管可能从出生或十几岁时就已压迫着三叉神经，但在青年时期却不发病，而到中老年时才开始发病。对老年人来说，三叉神经痛更像一个杀手，奔波辛劳了一辈子，到了该享清福的年龄时，却要受疼痛相伴余生。

三叉神经痛发病患者以女性居多，这和女性的生理结构有着必然联系。40岁以上的中年女性一般都到了更年期，这个时期的女性不管是在生理上还是情绪上都发生了显著的变化，这些变化在某种程度上诱发了三叉神经痛。

对女性而言，三叉神经痛往往容易发生在一些特殊时期，如孕产期、更年期、老年期等。如果女性身处这些特定的年龄段，且出

现明显的情绪低落，通过自己的努力难以自拔时，应积极寻求专业医师的诊断与治疗，对于绝大多数三叉神经痛而言，及时充分地治疗完全可以获得良好的疗效。

“细胞刀”治疗三叉神经痛获突破

武警湖南省总队医院细胞刀医疗中心专家指出，长期以来，国内对三叉神经痛的治疗主要依赖药物和传统手术治疗，但疗效均不理想，且副作用多。直到引进在欧美引起轰动的高新技术——“细胞刀”后，国内治疗该病获得一个新的突破。

据介绍，“细胞刀”并不是真正意义上的手术刀，它是一种先进的治疗手段，是在运用精密的计算机系统对患者病灶进行准确定位的基础上，通过射频电凝加热技术一次毁损患者病灶，使患者在完全清醒和无痛苦的状态下消除症状。这种先进的治疗方法具有创口小、出血少、安全性高等特点。为更好地为患者服务，武警湖南省总队医院细胞刀医疗中心特设立健康咨询专线0731-88612387，咨询QQ:1256775011，为大家提供咨询服务。

■武警湖南省总队医院细胞刀医疗中心供稿

“空气”祛眼袋 “亲”一下就没

“感觉眼睛下方像被亲了一下，接着便看见两坨黄色的脂肪流了出来，原来鼓鼓的眼袋变得平整光滑。”芙蓉区的刘女士惊喜不已。瑞澜整形医院率先引进美国“空气”祛眼袋技术，首次导入航空动力系统，通过空气分子之间发生反作用，在0.001立方厘米的狭小空间内形成3500千克力压强，从而一举扫除眼袋里包裹的脂肪，下眼睑马上变得平坦、光滑，皮肤红润紧绷。

专家表示，与传统方法不同，美国“空

气”祛眼袋技术不借助外物，只采用与人体最具亲和性的空气为媒介，温和的动力系统，让人身心舒适。

五一期间，瑞澜整形将特邀留美医学博士亲自操作，名额仅限30名，有兴趣的读者可抓紧预约。

免费咨询：400—0418—188
美丽热线：0731—88277277
地址：长沙市劳动西路雅礼中学旁

